Penienne nokasarenbHbIX
YPaBHECHUMN U HEPABEHCTB.

Llens ypoka:
- O000I1IIEHNE U CUCTEMATH3AIUA 3HAHUM 110 TEME

«Iloka3zarenbHbIE YPAaBHEHUS U HEPABEHCTBA.

- 3aKpEIUIEHWE HaBBIKA PEIICHUSA ITOKA3ATEIbHBIX YPABHEHUN
TPEX TUIIOB: MPUBEACHUEM K OJTHOMY OCHOBAHHUIO, BBIHECEHUEM
OOIIErO0 MHOKHUTEIA M CBEACHUEM K KBaJIpaTHOMY.

- 3aKpEIUIEHWE HaBBIKA PEIICHUSA IMTPOCTEUIMX MOKA3ATEIIbHBIX
HEPABEHCTB.



Maremarnyeckul TMKTAHT 110 TeMe «Iloka3arenbHass QyHKIM

Bapuanrt 1 Bapuant 2

Lo

Nel. Ykaxxkute QyHKIUIO, SBISIOIIYIOCS ITOKA3aTEIbHOM:

Dy=+vx 2)y=x> Dy=x7% 2)y=4%
3 y=x"3;4)y=8% Ny=2x; 4)y =x’.
Ne2. Vkaxute rpauk mokazarelIbHOW (DYHKIIUHU:
A A A A
AV el B il N

3) L 4) L 3) ‘J 4) J

> > > >




Ne3. VkaxxuTe BO3pacTarollylo NOKa3aTeabHYIO (PYHKIIHIO:

D)y=02% 2)y=97"% Dy=(09)%2)y= (i)‘x;
1, _ 1 _ 1
DYy=G)"HDy=0)" 3)y=5"% Hy=0)"
Ned, Haninure X:

1) 2% = 16; 1) 3% =81;

2) 5% = 125; 2) 4* = 64;

3) 8= 3) 78 = 1;

4) 6* =1; 4) 3% =

3
5)10% = 0, 001. 5) 10X =0, 01.



Ne5. Kakoe ypaBHEHHE HE UMEET PEIICHUS:

1)4*=16; 2)4*=0; 1)6X=6; 2) x _ 1

216
3) 4% =+/64. 3) 6% =-1



OTBeTHI

No35.

Bapuanr 1

. 4)y=8*

3)

3)y= (%)‘X
1) 4

2) 3

3) -1

4) 0

5) -3

2) 4 =0

No3s.

Bapuant 2

. 2)y=4*
. 4)

S )y=()

1) 4
2) 3
3) 0
4) -1
5) -2
3) 6% = -1

@5




Kpurepuut OlICHKH:

[IpaBUIIbHBIE OTBETHI (+)

9 «5»
7-8 «4y
5-6 «3»

MEHee 5 «2»

[ Y



[HoBTopuM. CrioCOOBI PEIICHHS TOKA3aTEIbHbBIX YPABHCHUM.

1) IIpuBeneHNE K OTHOMY OCHOBAHHIO:
al/ ¥ = g9 => f(x) = g(x)
2) BeiHeceHne 001Iero MHOXKHUTEIA

(€CIu OIMHAKOBBLIE OCHOBAHUS B ITIOKA3aTEIbHbBIX
(GYHKIIUSAX U OJUHAKOBBIA MHOXKHUTEIIb IIEPE/T
HEU3BECTHOM ).

3) CBeneHuUE K KBaJIpaTHOMY

(€CJIM OOUHAKOBBIE OCHOBAHMS B IOKA3aTEIbHBIX
(PYHKIUSAX, @ MHOKHUTEIb IIEPE] HEU3BECTHOU B OJJHOM
IIOKa3aTeJIbHOM (DYHKIIMH B IBA pa3a OoJbIIIe, YEM B

PYTOi).
4) I'papraeckuii cnocoO.
5) JleneHue Ha OJIHY U3 MOKA3aTEIbHBIX (DYHKIIHH

(pa3HbIe OCHOBAHUS, HO OJJMHAKOBBIEC ITOKA3ATEIIN ).



OnpenenuTs BU/JI IMTOKA3aTCJILHOIO YPABHEHUS:
1) 42%.17- 4%+ 16 = 0;
2) 2x+3 _ 2x+1 _ 12;
3) 54x+8 — 5x—1;
4) 73—x — 33—x;

5) ()%= 3x + 10.



IloBTOpuM. IloKa3arenbHbIE HEPABEHCTRBA,
IIPUBOJIMMBIE K OJTHOMY OCHOBAHMIO.

af(x)v ag(x) =>{ f(x)vg (X)9 [Ipu a > 1
fngx),mpud<a<l1

Pervre HEpaBEHCTBO:
1) 4gx+6 > 721—X .
2) 0,31 < 0,097 7%,
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Otser: 1



OtBer: 3

° V ®12



OtBeT: X <3

° V ®13



OtBeT: X>3

° V e14



OtBer: 2

° V ®15



OmBeT: x <1

° u L BN



OtBeT: +4

° V o1/



OrBeT: x < 2

° u ®18



OTBeT: -

° V e19



OtBer: X < 2

° V 20



OtBer: - 1.5

° V 2]



OTBeT: X>-6

° V 22



1. Pemmure BmecTe: a) 4-4*-5-2+ 1 = 0;
0) 73X . 49 < 49%3
2. Pemm caMOCTOSITEIBHO:

Bapuant/ |Pemmre ypaBHeHme: |Pemure
3agaHue HepaBeHCTBO:
BapmaHTl

BapmaHT 2

Bapmnanr 3

Bapuanr 4
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3amaHre Ha TOM:.

1)

2)

[ loBTOpUTH N3yUYEHHBIE BHUIbI
[TOKAa3aTEJIbHBIX YPABHECHUM,
HEPABCHCTB M CIIOCOOBI UX PEIICHHUS.

No218(1;3); Ne253(1;3)
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